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1. Cochez la ou les bonnes réponses : (4Pts)

% L’octal est un systéme de numération :

[ Enbase 4 JEnbase2 [JEnbase 8 [J En base 6

%+ Comment s'écrit en hexadécimal le nombre décimal 16 ?

10 A OF F1
+ Le nombre 9999 peut étre un nombre :
[ Hexadécimal [ binaire [ octal [décimal
4+ ILa conversion du nombre hexadécimal 77 en octal est :
77 119 (167 [ 144
+ Cochez les deux seuls nombres qui sont égaux :
(315710 (314 10 (31016 31710 9Dsy  OF e
2. Le nombre décimal 99 est-il inférieur, égal ou supérieur au nombre hexadécimal 63 ? (1Pt)

3. Le nombre décimal 92 est-il inférieur, égal ou supérieur au nombre hexadécimal 4B ? (1Pt)
. W .. 4B 16
4. En base douze, en désigne par A le chiffre correspondant a 10, par B le chiffre correspondant a 11.
Ecrire la suite des cinq successeurs de ABS: (2.5Pts)
5. Comment s'écrit en hexadécimal le nombre binaire 1110 0110 ? (1Pt)
6. Comment s'écrit en binaire naturel le nombre hexadécimal 03 ? (1Pt)
7. Cochez la bonne réponse des opérations suivantes : (2Pts)

1011101 + 1111011 = O 10011100 ©9 11101000 O 11011000

1001100 + 1111010 = O 11010010 © 11011010 011010011
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8. Complétez I'addition binaire en entrant 8 bits : (1.5Pt)

110001

* (2)
11011011 (
9. Complétez I'addition binaire en entrant 8 bits : (2Pts)
11001 111001
+ 100111 + 10101100 (g
+ 1100000 (5
= (2)
= (2)
10. Complétez I'addition hexadécimale en entrant 4 chiffres : (2Pts)
8 CEJS (16) 6 B4 F (16)
+ . . . . (16) + 4 6 A 7 (16)
=DCO0 6 (16) = (16)
11. Complétez la soustraction octal en entrant 4 chiffres : (2Pts)
6 4 6 2 (g 2 55 4 (g
- 4 6 5 43 - 3616 g
. s W . NEH — <« o« . (B)
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